

Пушкар А.С.

21.04.93

Правда - 1993 - 21 апр

Теперь в Греции действительно все есть. Даже институт А. С. Пушкина

Институт русского языка им. А. С. Пушкина и греческая компания «Янникос С. А.» подписали соглашение, которое позволит осуществлять в Греции изучение и обучение русскому языку на самом высоком уровне. В этих целях в Афинах уже создан культурно - просветительный центр, получивший название Институт им. А. С. Пушкина в Греции. Выдаваемые центром дипломы в области изучения русского языка будут действительны во всех западных странах. Соглашение подписали ректор Института им. А. С. Пушкина В. Костомаров и президент компании «Янникос С. А.» г-н Янникос. На церемонии стороны заявили, что подписание документа является чрезвычайно важным событием, особенно если учесть, что в Греции существуют всего три института, занимающихся изучением иностранных языков. Стороны намерены сделать

Афинский институт им. А. С. Пушкина лучшим учебным заведением страны по изучению иностранных языков. Причем впервые финансирование такого института будет осуществляться частной компанией. В итоге греческая сторона сможет открыть в Москве Институт Греции — первый за пределами страны институт, задача которого будет заключаться в содействии изучению в России языка и культуры Эллады. Все это будет осуществляться при непосредственном участии компании «Янникос С. А.», которая над этим уже работает.

Необходимо отметить, что все вышеуказанное стало возможным, благодаря поддержке со стороны министра образования Греции Г. Суфлиаса и министра культуры Греции Д. Вакоянис, а также ректора Института им. А. С. Пушкина В. Костомарова.